



MEGHÍVÓ

III. Tiszaörsi Mini Találkozó

Tiszaörs-Fürdőtelep, 2017. október 20-23.

Alig másfél évvel a tavalyi, nagy sikerű évadnyitó után, mindannyiunk Ibi mamájának hívó szavára – ezúttal évadzáró jelleggel – ismét összegyűlünk a Tisza-tó szomszédságában található fürdőhelyen, hogy a hűvösre forduló időt a Tiszaörsi Termálfürdő meleg vizű medencéiben, jó társaságban vészeljük át. Természetesen a minis programok sem maradnak el: bár a már jól ismert kunmadarasi reptér sajnos hamarosan örökre bezárja kapuit, de mi utoljára még meglátogatjuk, hogy élvezzük a minizés nyújtotta szabadság-élményt a végtelen betonon. A kényelemről és az élelemről ezúttal is a színvonalas Csillag Panzió és az egész nap rendelkezésünkre álló büfé gondoskodik majd, és ha jól érezzük magunkat, márpedig garantáltan így lesz, a nemzeti ünnep miatt akár rá is húzhatunk egy napot a hétvégére.

Helyszín

Tiszaörsi Termálfürdő (5362 Tiszaörs, Nefelejcs út 2.)

Medencék: fedett termálmedence (36-38 °C), gyógy-úszómedence (32 °C), élménymedence (37 °C).

Belépő: felnőtt 1000 Ft/nap, diák/nyugdíjas 800 Ft/fő, 6 év alatt ingyenes.

További információ: <http://www.tiszaorsfurdo.atw.hu/>

Szállás

A fürdőtől mindössze 50 m-re található Csillag Panzióban*** (5362 Tiszaörs, Nefelejcs út 2.) 14 db 2 ágyas szoba (8000 Ft/éj/2 fő), 2 db 2 ágyas, erkélyes szoba (8800 Ft/éj/2 fő) és 2 db 3 ágyas szoba (10800 Ft/éj/3 fő) áll rendelkezésünkre, melyek mindegyike saját fürdőszobával, színes TV-vel és hűtőszekrénnyel felszerelt.

Ezen kívül a fürdő területén is foglalhattok szállást, ahol a következő lehetőségek közül választhattok:

- Saját fürdőszobával: a recepció fölött 3 db 2 ágyas szoba színes TV-vel és hűtőszekrénnyel (6800 Ft/éj/2 fő)
- Közös fürdőszobával: a „zsalugáteres házban” 7 db 2 ágyas szoba kézmosóval, színes TV-vel és hűtőszekrénnyel (5600 Ft/éj/2 fő), illetve a „parasztházson” 10 db 2 ágyas szoba (4600 Ft/éj/2 fő)

A szobák mindegyike pótágyazható (1500 Ft/fő/éj), az idegenforgalmi adó 150 Ft/fő/éj.

Várható program

Péntek

Érkezés és a szállás elfoglalása után kedv és vérmezséklet szerint belevetjük magunkat a meleg vizű medencék egyikébe, vagy a fürdő büféjében, illetve a Csillag Panzió halljában egy jó ital mellett



osztjuk meg egymással a legutóbbi találkozás óta szerzett minis élményeinket. Vacsora egyénileg vagy közösen, éhezéskor a széles választékkal és kedvező árakkal, késő éjszakáig üzemelő büfében.

Szombat

Reggeli után a Kunmadarasi Reptér felé vesszük az irányt, ahol a tavalyinál is nagyobb betonfelület áll majd a rendelkezésünkre egy kis minis versengésre. A pályát – természetesen a biztonságot messzemenőig szem előtt tartva, de a furfangot sem nélkülözve – örökös tiszteletbeli Királyunk, Feri tűzi majd, így a részvétel mondhatni kötelező! Ebédre visszatérünk a fürdőbe, ahol vacsoráig, majd utána fáradásig ismét a meleg vízé, a hideg söré és a nagy beszélgetéseké lesz a főszerep. Vacsora után díjkiosztó, úgyhogy most is érdemes lesz messziről, szép, öreg és fiatal (de azért nagykorú) Minivel érkezni, és persze ügyesen vezetni. 😊

Vasárnap

Reggeli után Minire pattanunk, és elautózunk az alig 10 km-re fekvő Tisza-tóhoz, ahol egy kis hajókirándulás keretében közelebbről is megismerjük őszi színeiben Magyarország második legnagyobb tavát, majd az ebédet stílszerűen egy közeli, hangulatos halászcárdában költjük el. Ezután, aki nem siet haza, visszatérhet velünk a főhadiszállásra, ahol a program immár teljesen kötetlen lesz, legyen az a vízben vagy egy asztal mellett, pohárral a kézben.

Hétfő

Aki a nemzeti ünnep miatt nem siet haza, és még van kedve, hétfőn is élvezheti a fürdő kényelmét és szolgáltatásait, no és persze a többi ráérős minis társaságát, valamint velünk tarthat akár egy rögtönzött kirándulásra és közös ebédre is a környékbeli falvak valamelyikében.

Költségek

Regisztrációs díj: 1000 Ft/autó

Szállás: lásd feljebb

Étkezés: szombati vacsora (töltött káposzta) 1450 Ft/fő, a többi étkezés egyénileg. A találkozó ideje alatt a fürdő büféje széles választékkal és kedvező árakkal, kora reggeltől késő estig rendelkezésünkre áll reggelire, ebédre és vacsorára is.

Vasárnapi hajókirándulás: egyeztetés alatt

Jelentkezés

Legkésőbb 2017. szeptember 20-ig Ibi mamánál telefonon (30/670-9395) vagy e-mailben (leber.iboly@gmail.com). Regisztrációs lapot nem kell kitöltenetek, csak diktáljátok be vagy írátok meg neki, hányan jöttök, milyen szobát kértek, hány éjszakát maradtok, hány főre kéritek a szombati vacsorát, és hogy részt vesztek-e a vasárnapi hajókiránduláson.
